



只要姚明在队中,中国男篮至少可以称霸亚洲,在世界篮坛上也是一支实力不容忽视的队伍。没有姚明,中国男篮还能继续稳坐亚洲老大的位置吗?昨日下午在江苏昆山进行的四国男篮赛上,中国男篮以79:73战胜土耳其,赢得本次四国对抗赛的两连胜。

在赛后新闻发布会上,一位赛事组委会工作人员就明确向记者宣布,关于姚明退役以及邓华德入主新疆队的敏感问题,一律不予回答。

一位圈内人士一语道破天机——姚明退役在国家队和圈内早已是公开的秘密。

呵呵,太现实了吧

退役早是公开的秘密,大家都不说? 姚明前脚走,赞助商后脚都想溜 4只姚明概念股昨日开盘尽墨

1 两周前已知会篮协 原来都知道姚明要退役了!

一位专业体育媒体的资深同行向记者诉苦道:“姚明彻底退役的消息我们知道一段时间了,但无论是中国篮协领导还是国家队内部都打招呼,让我们不要报道。其实姚明彻底退役在圈内早就是公开的秘密了。所以,在赛后的新闻发布会上,也没有人问关于姚明的事情。”昨天,《上海日报》也撰文称,其实姚明和姚之队早在两个星期前就已经知会过中国篮协,再次证实姚明退役早已是公开的秘密。

但是,中国篮协日前则表示,目前还没有和姚明、姚之队联系,并不清楚姚明退役的具体事情,不过中国篮协一直表示,希望姚明能够参加伦敦奥运会。

2 大量NBA中国赞助商纷纷撤离

美国媒体曾估计,姚明给NBA增加了3.7亿观众和大量的赞助商,姚明的突然退役,对NBA是个沉重的打击。

央视解说张卫平说,姚明退役至少会让一部分以往看球的球迷从电视机前走开。

受伤的不止电视台,就连中国的赞助商也很受伤。因为姚明,斯科拉、巴蒂尔、海耶斯、阿泰斯特……但凡能和姚明沾上边的队友一度都成为中国运动品牌商争抢的香饽饽,所以,每个夏天你都会看到火箭帮组团来中国“站台”,一站站地兜售中国品牌的球鞋。但伴随着姚明的退役,大量来自中国的赞助商也纷纷选择要修改计划书。因为赞助商们的信心开始锐减,一位国产运动品牌的负责人昨天直言:“如果姚明确定退役的话,我们在NBA投入的广告肯定会减少。”

3 姚明退役“姚概念股”下挫

伴随着昨晨沪深两市的双双低开,4只姚明概念股开盘尽墨。

“姚明退役让股市也小小地震了一下。”昨晨股市开盘后,有网友在自己的微博留言,引来了不少的回复和转发。

记者随后发现,截至昨天上午9点45分,中国联通、中国人寿、汤臣倍健和姚明作为股东的合众思壮4只姚明概念股全部小幅下挫,跌幅分别为0.03%、0.18%、0.14%、0.44%。以合众思壮为例,周五收盘33.89元/股,昨日开盘价为33.73元/股。

将帅谈姚明>>>

主帅邓华德:希望姚明不要在国家队退役

中国男篮昨晚在昆山进行四国赛,邓华德谈到过姚明的事情,邓华德说:“姚明的传闻我听说,不管这是流言还是事实,在我没有听到姚明或者章明亲亲口的说明以前,我会拭目以待。希望姚明在NBA退役,但是不要在国家队退役,我们总是盼着他有一天能重新走进训练馆。”随后,他又在微博上再次表示:“但愿他的国家队生涯不会因此终结。”

队医谈姚明>>>

克兰顿:要是再骨裂将影响姚明正常行走

伤病无疑是姚明退役的直接原因,姚明5次手术的主刀医生汤姆·克兰顿昨日在接受休斯敦FOX 26电台专访时对姚明退役表示庆幸,“如果骨裂再次发生,将直接影响姚明的正常行走,对于一个曾多次经历严重伤病导致自己赛季报销的球员而言,如果他认为自己无法继续在NBA打球,那他的理由是非常充分的。”

最后,克兰顿表示姚明的日后生活不会受到影响,“我的观点是,姚明应该会恢复得很好,未来的正常生活应该不会有障碍。”

“只进不出”被指为富不仁 李娜从容应对质疑

娜姐表态 先要养活自己



自今年法网夺冠后,李娜可以说是红得发紫,各种荣誉、各种奖励、各种代言都扑面而来。

日前,李娜被自己的家乡武汉市授予武汉市“功勋市民”荣誉称号,并给予50万元人民币奖励。当晚李娜出席了嘉奖仪式并为自己自己的纪念铜像揭幕。这一消息迅速成为了网上热议的话题,大量网友都对武汉市的这一行为表示不解,网友“含笑”说道:“这么高的荣誉应该授予为社会做出重大贡献的人,比如科学家,见义勇为者。为何武汉市没有为这些人立雕像,而单单是为李娜立了呢?”

从温网回来的短短一个星期不到,李娜已经收到了110万元的奖金。此前有消息称,李娜将捐款50万元给武汉市孤残养老院,不过事后被证明是误传。对此,李娜在新闻发布会上直率地回答道:“我还是要先养活自己呀,看看每年的奖金情况,再看能怎样去帮助别人。我有我的团队要养活,我没有那么伟大,养不活自己的时候去养活小朋友。”对于李娜的这次表态,网友分成了两派,一派认为李娜成功了不回报社会,是为富不仁;一派认为捐与不捐,应该由李娜自己决定,外人没有资格质疑。

何鹏楠

篮球大篷车 巡游至郑州

本报讯 连日来郑州持续高温,但比天气更热的是郑州球迷的热情。

上周六上午,在北京华联的南广场上,一辆巨大的“大篷车”如变形金刚般变身为一个小型的篮球竞技场,扣篮、双人竞技等项目吸引了诸多篮球迷。阳光下,大家虽然是汗流浹背却也玩儿得不亦乐乎。这是以“30年感恩中国行”为主题的TCL篮球大篷车巡展活动。

巡展活动旨在推动篮球运动的普及,并通过球星与一般市民的互动,来提升人们对篮球运动的兴趣和热爱。自从5月1日由成都启程,大篷车已经走过了10个城市,郑州是它的第11站,河南籍的CBA新星常亚松也专程从东莞返回老家,和球迷进行了一系列的互动游戏。昨天,大篷车已经离开郑州,前往下一站目的地合肥。

晚报首席记者 郭韬略

姚明: 要选择自己死法 中国篮球别再指望我

【对话】

姚明说自己不是一个新潮的人,即便Ipad2在今年刚出来热销无比的时候,他还是没有换,依然用着Ipad1。“这个就行了,很好用,我不喜欢赶潮流。我也不是这样的人。不止是Ipad,其他东西,我都是如此。我又不是90后,喜欢赶那些时髦。”或许正因为如此,他在公开场合谈及上海男篮的时候,用了“百年老店”这样一个很有古朴气息的词语。

言及篮球,日前姚明面对记者感慨良多,尤其是说起自己伤病的时候。他钦佩格兰特·希尔在多次伤病后的坚持和如今的“常青树”职业生涯,也叹息伤病总是如影随形伴着

他,“哎,现在怎么说呢……怎么都乐观不起来,因为每一次手术都说很成功,每一次检查都说很好,医生说没问题了,可以打了。可是每一次打球,又来了。可能,这就是命吧。”多次伤病和倒下让姚明心有余悸,“每次都说好了,好了,你们也都说没问题了,然后,又不行了。哎……”

记者询问,“估计你心里都差不多有决定了,是退还是不退?现在,外面不少人说你该退了。”

姚明看着记者,一字一顿地说,“这样说吧,我要选择自己的死法,不让别的东西来决

定我,而是我自己来决定。我退还是不退,你自己就猜吧。”记者追着询问,“那就是退了啊。”姚明笑着说,“那是你说的,不是我说的,对吧。”

尽管姚明没有明说,但是话里话外,还是退意明显。“我觉得吧,中国篮球还是不要再指望我了,希望应该放在下一个能进NBA的球员身上。”姚明直言。记者说,“可是目前两三年内,中国球员很难有进入NBA的。”姚明回答说,“没有,没有,但是希望还是在年轻球员的身上,我应该退出历史舞台了哈……”姚明还说,他想把更多的精力放在管理上面,而管理是一门很大的学问,需要好好学习。 小意

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:65837780 67655128

国家专利 **专治褥疮脓疮、老烂腿**

纤维连接蛋白(FN)是:2003年在国家创新基金专项支持下,我国生物医学专家王德亮教授率科研团队经七年时间的科研攻关,在2010年终于成功的从动物体液中提取了高活性纤维连接蛋白(FN),使我国成为世界上第2个掌握此项技术的国家。

娘啊! 儿不想你再遭这罪!

我家住洛阳,父亲死的早,母亲不容易啊!一个人带大我们兄妹三人,日子好过了,母亲却因脑梗瘫在床,我们在精心侍候,可老人身上还是长了褥疮,一块一块烂的流脓,每次看到老人遭罪的样子,眼泪就止不住的往下掉。药也用了不少都不怎么管用,在束手无策的时候在东方今报上看到了纤维连接蛋白(FN),使用4天时间老人创口周围明显的看到新肉芽,现在20多天了,褥疮已长好,老

人不再遭罪了,能睡好觉了,我遇到这样的病人就向他们推荐这个药,真是一个好药啊!

纤维连接蛋白(FN)能全面提高愈合速度,表皮破裂,渗脓的轻度患者当天就止渗,创口收缩,肌肉溃烂坏死的中重度患者七天就大量长肉,甚至深及骨髓组织可见白骨的患者10-20天即可收口愈合。

咨询热线: 0371-56626918

地址: 花园路与黄河路交叉口东50米河南福康医药超市 市内免费送货 外地邮寄

警惕! 喜庆之月暗藏血压隐忧

除了中国的建党日外,世界很多国家的国庆与独立日都集中在荷花盛开的七月。然而对于高血压患者而言,这个喜庆的月份更要注意血压波动。据国际卫生部门的统计数据显示,七月份高血压病情恶变的比例足足比往常高出20%。专家解释说,喜庆的心情本来有助于病情康复,但是因为很多婚礼都在这个月度借势举办,致使高血压患者情绪过于激动与兴奋,或者长时间疲于婚礼筹备,情绪波动、疲劳以及婚礼上的吵吵嚷嚷、大鱼大肉等高脂肪食物或者酒精的摄取,都成为促使高血压病变的诱因。

专家强调,高血压是一种心身疾病,精神刺激会使血压升高,因此要尽力做到“万事淡定”,减少情绪波动。同时在饮食方面,也要以清淡为主,多吃素食、水果与海产品,增加土豆、芋头、茄子等高钾高钙食物的摄入,从而保持血压稳定,减少脑溢血、心脏病、心力衰竭等并发症的发生。不过,从源头上治愈高血压才是遏制悲剧的根本。在降压药物选择方面,专家给出的建设性意见是:作为国家十五攻关项目的双鹤“降压零号”,是典型的复方降压药物,不仅降压效果出众,而且副作用小,并且它的独特配方,还能保护心、脑、肾等人体靶器官。其安全降压的效果受到国内各大医疗机构与全国900万使用患者的一致好评,不妨一试。

博观通信 400电话办理
手机定位(授权)
400-003-0004